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Objectif de cette enquête Objectif de cette enquête 
auprès des entreprises de TP.auprès des entreprises de TP.

Déroulement de l’enquêteDéroulement de l’enquêteDéroulement de l’enquête.Déroulement de l’enquête.
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1. Considérez-vous que la présentation des 
plates-formes est suffisamment uniforme ?

1%

30%
9%

1%

30%

24% oui tout à fait 1%
oui plutôt 30%
non plutôt 35 %
non pas du tout 24%
pas d'opinion 9%35% pas d opinion  9%
non réponse 1%
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2. Depuis le 1er janvier 2010 les maîtres d’ouvrage 
publics peuvent vous imposer de répondre 

aux marchés par voie dématérialisée. 
Le font-ils ?

4%
6%

2%
moins de 10% des cas    

7%
6%

81%
entre 10 et 30% des cas 
7%

81%

7%
entre 30 et 50% des cas 
4%
l d 50% d81% plus de 50% des cas      

6%
non réponse 2%
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3. Si vous avez répondu moins de 30% à la 
question précédente, 

qu’est-ce qui motive selon vous ce faible 
recours à la dématérialisation ?

13%

46%

13%
Insuffisances de formation 
et/ou de moyens 46%

41%
réticences vis‐à‐vis des 
procédures 
dématérialisées 41%dématérialisées  41%
Autres 13%
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4. Répondez-vous aux marchés en procédure 
adaptée (MAPA) sous forme dématérialisée ?

11%
2%

25% oui souvent 11% 

62%
oui parfois 25%
non jamais 62%
non réponse 2%
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5. Pensez-vous disposer dans votre entreprise de 
collaborateurs formés et d’outils 

(logiciels matériel réseau) nécessaires vous(logiciels, matériel, réseau) nécessaires vous 
permettant 

de répondre correctement par voie dématérialisée ?p p

23%11%

1%

23%

22% oui 23% 
i l ô %oui plutôt 43%

non plutôt 22%
non pas du tout 11%

43%
p %

pas d'opinion 1%
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6. Quels sont selon vous les freins à la 
dématérialisation des marchés publicsdématérialisation des marchés publics 

de travaux  ?
% d l d é dFreins % du total des répondants

absence de standardisation des dossiers de 
marchés

53%

multiplication des plates-formes 52%

l t è i t t d d i d l 48%volume très important des dossiers, des plans 48%

documents non réutilisables directement par 42%documents non réutilisables directement par 
l'entreprise

42%

difficultés des réponses en groupement 37%difficultés des réponses en groupement 37%

absence de standard en matière d'échanges 
normalisés

30%
normalisés
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6a – Transmission des plans par le maître de 
l’ouvrage : quelles sont vos suggestions ?

% d é% de réponses

Autocad (logiciel), DWG (format de fichier généré par Autocad ) 82%

Acrobat (logiciel), PDF (format de fichier généré par Acrobat) 57%( g ), ( g p )

Piste d’amélioration :  tous les plans devraient être transmis à la fois sous DWG 
et sous Pdf
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7. Quels sont selon vous les avantages 
futurs pour les entreprises ?

% l d é dAvantages % total des répondants

optimisation des délais de traitement et de 
tit ti d d i d' ff

48%
constitution du dossier d'offre

absence ou réduction des frais de reproduction pour 40%p p
la constitution du dossier de consultation

40%

réalisation d'économies 39%réalisation d économies 39%

évolution vers la gestion dématérialisée du marché 36%
(situations, paiements)

36%
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